

朝威胁击落美侦察机

朝鲜中央媒体1日警告，如果美国侦察机侵入朝鲜领空监视卫星发射准备工作，朝鲜军方将予以击落。

另据一些美国军方官员说，根据最新卫星图像分析，朝鲜可能确实在准备发射卫星，而非美国和日本先前所担心的“导弹”。

朝方再警告

朝鲜中央广播电台指责美国RC-135战略侦察机在朝鲜东海岸上空往返飞行，对朝鲜卫星发射基地开展侦察活动。

如果美国侦察飞机悍然进入我方领空，干扰我用于和平目的的卫星发射准备工作，我军将毫不犹豫地予以击落，”电台宣读的一份声明说。

朝鲜中央通讯社3月31日报道，美韩飞机3月对朝鲜开展的空中侦察活动达到190多次，其中美国飞机110多次，韩国飞机80多次。其中多次活动涉及朝鲜卫星发射基地附近海域上空。

报道说，这些活动是对朝鲜主权的严重侵犯”，是另一种危险军事挑衅行为”。

美韩两国没有对朝鲜方面指责作出回应。

韩国联合通讯社援引政治分析师的话报道，朝鲜先前多次列举并指责美国对朝鲜的空中侦察活动，但在卫星发射日期临近时，这番强硬言论显示朝鲜正“高度警惕”外国侦察。

卫星添佐证

朝鲜宣布4月4日至8日间发射“光明星2号”通信卫星

后，美国、韩国和日本担心朝鲜实际可能发射“大浦洞2”型洲际弹道导弹，甚至威胁对任何来袭击“导弹”实施拦截。

不过，不愿公开姓名的数名美国军方官员告诉美联社记者，根据对美国科学和国际安全研究所（ISIS）29日公布的卫星图像分析，朝鲜可能确实在准备发射卫星。

一名在美国国家航空航天情报中心参与分析的官员解释说，从卫星图像上看，银河2号”火箭顶部呈球形，而非导弹弹头通常情况下的锥形。因此，朝鲜发射卫星的可能性更大。

ISIS军事分析师保罗·布兰南说，朝鲜可能确实准备发射卫星，但这一研究所公布的照片并不足以清晰到能够支持美军官员观点的程度。他暗示，美军情报官员可能将这一照片与更加精确的军事卫星图像比照后作出上述推断。

智库吁克制

在朝鲜卫星发射牵动越来越多外界敏感神经之际，国际危机研究组织1日发表文章，呼吁美、日、韩等国“冷静”应对临近的发射计划，认为“过度反应”可能危及六方会谈进程，甚至会带来战争危险。

这家总部位于比利时首都布鲁塞尔的知名智库说，即使朝鲜成功发射卫星或“导弹”，也只会“轻微加大”这一地区的安全威胁。

理论上说，美日等国担心朝鲜“大浦洞2”型洲际弹道导弹可能打到美国阿拉斯加州，但这种可能性几乎可以忽略，因为朝鲜知道这可能招致什么回应”。

不过，如果有国家付诸导弹拦截系统予以应对，最坏情况下可能引发战争，从而对韩国、日本乃至全球经济造成严重冲击”。

为应对朝鲜卫星发射，日本已经部署导弹拦截系统，宣称将拦截可能落入日本境内的朝鲜运载火箭部件。美国海军则将装备“宙斯盾”作战系统和

标准-3”防空导弹的“约翰·S·麦凯恩”号和“查菲”号导弹驱逐舰部署于韩国东海（日本称“日本海”），以监测朝鲜火箭发射。

国际危机研究组织认为，六方会谈其余5个国家应该就一系列“适度应对措施”达成共识，应对这一事件。

徐超（新华社供本报特稿）

相关新闻

日本“爱国者”导弹运载车辆自摆乌龙



日本自卫队转移“爱国者-3”拦截导弹 新华社/法新

据新华社电 运载“爱国者-3”型拦截导弹的日本航空自卫队车辆3月30日晚在北上途中不仅走错路，还因碰撞事故而抛锚。

航空自卫队29日将部署在东部静冈县自卫队基地的“爱国者-3”型地对空拦截导弹转移到北部的秋田县和岩手县，准备拦截朝鲜发射物。

共同社报道，30日22时20分左右，车队在前往秋田市一处陆上自卫队演习场的途中

走错路。司机发现开错方向后，随即驶入附近一个棒球场准备掉头，结果车辆不慎撞上球场照明设备的水泥墩，导致抛锚。

经过牵引车的救援，车辆在3个半小时后才重新发动，再次上路已是31日1时40分后。据航空自卫队介绍，事故并未造成人员受伤或导弹发射器受损。

日本政府27日召开安全保障会议，决定由防卫大臣滨田靖一启动针对朝鲜发射物的“摧毁”命令，期限至4月10日。

美中情局登广告招人 各种外语人才大受青睐

据《泰晤士报》网站3月31日报道，美国中央情报局（CIA）目前正通过互联网、广播以及电视刊登广告“招兵买马”，尤其是招募该机构短缺的阿拉伯语人才。

利特尔指出，CIA每年的招募工作要进行很多次，一般都在美国的大学生中进行，也会在机场的广告牌上刊登广告。

CIA去年收到12万份申请，今年的招募工作还没有结束，不过至少会收到18万份申请。

CIA的新主管帕内塔计划在底特律等城市亲自带头推动招募阿拉伯语人才的工作。帕内塔最近曾深表遗憾地指出，CIA仅有13%的官员掌握一门外语，仅有22%的人员来自别的民族。

本月早些时候，CIA三号人物斯科特·怀特在底特律在接受媒体采访时说：“为了完成我们重要的情报任务，我们想要招募可以讲阿拉伯语、俄语、法语、普什图语以

小唐（中国日报）

以新政府宣誓就职

内塔尼亚胡10年后重返总理职位

据新华社耶路撒冷3月31日电（记者邓玉山 马晓燕）由利库德集团主席内塔尼亚胡领衔的以色列新一届政府31日晚在议会宣誓就职。

以议会当晚经过数小时辩论，以69票赞成、45票反对的投票结果通过内塔尼亚胡当天下早些时候提交的新政府组成方案。新政府各位部长随后登台宣誓。

新一届政府包括30名部长和7名副部长，是以61年历史上最庞大的政府之一。内塔尼

亚胡不仅在时隔10年后重返总理职位，此次还兼任财政战略事务部长。此外，外交部长由备受争议的右翼人士利伯曼担任，国防部长则仍由巴拉克留任。

除利库德集团外，本届政府包括其他4个党派——工党、以色列是我们的家园”、沙斯党和犹太人家园”。执政联盟在议会120个席位占69席。

内塔尼亚胡当晚在议会表示，他将竭尽全力与邻国以及整个阿拉伯世界实现公正持久的和平”。

环亚西文®现代英语

Canilx Modern English

江苏唯一通过ISO9001质量管理体系认证的培训机构

教学十大特色

- 自由的学习时间
- 贴心的个人学习顾问
- 外教4人小班面授
- 全英文语言氛围
- 优秀的师资力量
- 方便快捷的在线求助系统
- 绝无缺课现象
- 科学准确的学习成效跟踪
- 丰富有趣的学习内容
- 高雅舒适的学习环境

咨询报名热线: 84721008

我们一起捣蛋吧! Happy Easter

活动时间: 2009年4月11日 活动地点: 环亚西文活动中心

七拼八凑 活 有胆您就来 动 玩蛋ing 内 容 大家一起捣蛋咯

*** 自今日起注册标准、强化课程的朋友**

学一个级别送一个级别 更有机会成为环亚永久学员。

周末双语情景公开课

时间: 2009年4月5日 14:50-15:50 主题: On the way(在路上) 主讲: Kevin

南京中心地址: 新街口中山东路18号(大众书局楼上/地铁8号出口) 国宾中心18楼

详情登录学校网站: www.njcanilx.com

新通国际

Shinyway International

留学·移民·培训·华文·国际预科

十大品牌留学服务机构 中国教育集团十大品牌

教外综资认字【2000】38号

★ 13 年行业经验

★ 586 顾问精英

★ 41, 979 成功案例

★ 1021 所合作院校

★ 98.7% 签证成功率

最后的免费大餐，搭乘09德国留学末班车

★ 世界教育强国，文凭含金量高

★ 增加就业筹码，熟练掌握一门小语种

★ 09 最后一年免学费，众多项目可供选择

推荐院校: 亚琛应用技术大学(唯一招收高三学生项目)、德累斯顿理工(免APS审核, 工科排名全国第4)、开姆尼茨理工(免APS审核, 汽车工程排名全德第3)、斯图加特大学(全德综合排名前10)。

日本秋季入学申请正当时

★ 教育水准高，文凭全球认可

★ 费用门槛低，可以合法打工勤工俭学

★ 日本连续9年成为中国第一大贸易伙伴，学生就业前景良好

★ 新通众多合作项目可供学生选择，签证通过率高

日本国公立大学研究生 10月招生进入倒计时!

澳洲留学 / 美国留学 / 英国留学 / 加拿大留学

名校资源多；平均签证率98.7%；资深顾问经验丰富；海外办公室实时援助；无缝对接留学生活。

同时办理：新、法、德、荷、瑞士、韩国、日本等二十多个国家留学。

留学服务热线: 025-84671466

太平南路1号新世纪广场A座29楼西区

更多面试院校请登陆网站浏览
www.igo.cn 要留学上igo
网上预约有惊喜！